



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА БІОЛОГІЧНОЇ ХІМІЇ ТА ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА ЛІКАРЯ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ



2023-2024 навчальний рік

Опис освітньої компоненти

**«Професійна етика лікаря
ветеринарної медицини»** – ОК, яка
вивчає засвоєння етики спеціалістів
ветеринарної медицини у вигляді
специфічного прояву загальної етики в
конкретних
умовах їх професійної діяльності.



ОБСЯГ освітньої компоненти

Кредитів ECTS – 4

Годин – 120

Лекцій 8 годин

Практичних занять – 36 годин

Самостійна підготовка – 76 годин



ЗАВДАННЯ освітньої компоненти

основним завданням викладання ОК «Професійна етика лікаря ветеринарної медицини» є засвоєння етики спеціалістів ветеринарної медицини у вигляді специфічного прояву загальної етики в конкретних умовах їх професійної діяльності.

КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

1

знати: основи ветеринарної етики; найважливіші морально-етичні вчення; загальні моральні поняття та незмінні ціннісні орієнтири; деонтологію у професійно-соціальній діяльності лікаря ветеринарної медицини; етику поведінки та спілкування як спеціаліста ветеринарної медицини в трудовому колективі; етичні вимоги до лікаря ветеринарної медицини. вміти: у процесі виконання службових обов'язків поєднувати інтереси суспільства, тварин, їх власників та свої власні; користуючись стандартами етичної поведінки підтримувати високий ступінь довіри і поваги до професії лікаря ветеринарної медицини; оберігати здоров'я та добробут тварин і захищати їх від невиправданих страждань; виправдовувати сподівання суспільства щодо професії лікаря ветеринарної медицини; попереджувати лікарські помилки шляхом аналізу прорахунків колег та своїх власних; самовдосконалюватися з метою підтримання високого рівня сучасних професійних знань. володіти: навичками попереджувати лікарські помилки; навичками щодо аналізу професійних компетенцій лікаря ветеринарної медицини та розуміння результатів професійної діяльності з метою підтримання високого рівня сучасних професійних знань

2

3

КОРОТКИЙ ЗМІСТ ПРОГРАМИ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ

Модуль 1. Предмет етики лікаря ветеринарної медицини

Тема 1. Професійної етика: визначення понять та її особливості у галузі ветеринарної медицини.

Тема 2. Історія лікарської етики.

Тема 3. Етичні вимоги до лікаря ветеринарної медицини.

Тема 4. Взаємовідносини лікаря і власника тварини.

Модуль 2. Проблеми етики в практиці ветеринарної медицини.

Тема 5. Етичні підходи до діагностичної та лікувальної роботи.

Тема 6. Професійна етика і доказова ветеринарна медицина.

Тема 7. Формування лікарського мислення.

Тема 8. Ятрогенія у ветеринарній практиці. Лікарські помилки і професійний злочин.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!



Національний фармацевтичний університет
вул. Пушкінська, 53, м. Харків, 61002

E-mail: mail@nuph.edu.ua
<https://nuph.edu.ua>